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Hlavními částmi programu budou 4 stylové módní přehlídky pod taktovkou předního
českého stylisty Filipa Vaňka. Kromě stylingu Filip Vaněk obohatí přehlídky i svými
komentáři.

Filip Vaněk: „Vnitřní krása pro mě znamená celek, ve kterém je vše propojené. Když se nestarám o
své tělo, nedávám mu ty nejlepší výživu a neposkytuji mu péči, nepodporuji ani svou vnitřní krásu.
Podobně pokud zanedbávám svou pleť a nesnažím se uchovat mladistvý vzhled pomocí různých
technik nebo medicínských postupů, které tomu mohou pomoci, nebo když se neoblékám tak, aby mi
to slušelo, neprospívá to ani mé vnitřní kráse. Vnitřní krása vychází z toho, jak své tělo živíme a
pečujeme o něj, aby dobře fungovalo, což znamená i naši mysl. A nakonec je krása vnitřní ovlivněna
také krásou vnější – když se snažíme vypadat lépe, atraktivněji a jsme zdraví, vyzařuje z nás i vnitřní
krása.“

Inspirativní rozhovory na téma vnitřní a vnější krásy proběhnou s herečkami Jitkou
Čvančarovou a Hanou Vagnerovou, slovenskou tenistkou a olympioničkou Dominikou
Cibulkovou a módním návrhářem Janem Černým, jenž vytvořil nástupovou kolekci pro český
olympijský tým, kterou ocenila zahraniční média a Magazín TIME ji zařadil mezi 3 nejlepší kolekce
světa. Chybět nebudou ani setkání s úspěšnou tenistkou Barborou Strýcovou či vítězem 18.
ročníku cen Czech Grand Design v kategorii Módní designér roku Borisem Králem. Hosty
provede akcí dvojice moderátorka a influencerka Nikol Moravcová a youtuber a sportovec
Martin Carev.

Co znamená vnitřní a vnější krása pro vystupující?

Hudební zážitky zajistí saxofonista René Sax, violoncellistka Terezie Kovalová a pianista Jan
Veselý. Na závěr sobotního večera se můžete naladit na vánoční atmosféru vystoupením dětského
sboru Rolnička

Kromě módních přehlídek, hudebních vystoupení a rozhovorů se zákazníci nákupního centra
Palladium mohou po oba dny těšit na

Podrobný program akce je k dispozici na webu nákupního centra:

https://www.palladiumpraha.cz/zveme-vas-na-inspirativni-event-palladium-stories-22-23-11-2024/

Palladium na náměstí Republiky v Praze je oblíbeným místem nákupů a setkávání. Součástí
komplexu je 170 obchodů, 30 restaurací, prvotřídní kanceláře a garáže s kapacitou pro veřejnost 700
míst, kde můžete parkovat již od 50 Kč/ hodinu (více informací na www.palladiumpraha.cz).

Oblíbenost nákupního centra Palladium potvrdila veřejnost a odborná porota dvojnásobným
udělením prestižního ocenění Superbrands pro rok 2023 a pro rok 2024 pro nejlepší značky v České
republice.
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